
LIN
SO



配电柜位置图

配电柜如图示放置
在球屏内部。



安装前需了解内部走线方式

绿色：主网线

红色：主电源线

Up-Top1~6箱体层

Up-Mid1~6箱体层

Down-Mid1~6箱体层

Down-Bottom1~6箱体层

Bottom-Cover箱体

航插网线 航插电源线

若此步骤未看清楚，请组装箱体时需要参考走
线图（DWG）组装箱体。

此处表示电源从上面
箱体引出，并没有主
电源线，每个箱体会
分出几组电源线用于

给顶板模组供能。



安装前需了解PCB板编号对应图

Cabinet：
DOWN-BOTTOM-1~6

Cabinet：
DOWN-Mid-1~6

Cabinet：
Up-Mid-1~6

Cabinet：
Up-Top-1~6

Cabinet：
Bottom-Cover

P3-2.5m-1-90-140*204-22S-4YSN-V1.0

P3-2.5m-2-90-138*204-22S-4YSN-V1.0

P3-2.5m-3-90-133*204-22S-4YSN-V1.0

P3-2.5m-4-90-124*204-22S-4YSN-V1.0

P3-2.5m-5-90-113*204-22S-4YSN-V1.0

P3-2.5m-6-90-98*204-22S-4YSN-V1.0

P3-2.5m-7-90-81*204-22S-4YSN-V1.0

P3-2.5m-8-90-116*204-22S-4YSN-V1.0

P3-2.5m-1-270-140*204-22S-4YSN-V1.0

P3-2.5m-2-270-138*204-22S-4YSN-V1.0

P3-2.5m-3-270-133*204-22S-4YSN-V1.0

P3-2.5m-4-270-124*204-22S-4YSN-V1.0

P3-2.5m-5-270-113*204-22S-4YSN-V1.0

P3-2.5m-6-270-98*204-22S-4YSN-V1.0

P3-2.5m-7-270-81*204-22S-4YSN-V1.0

P3-2.5m-8-270-116*204-22S-4YSN-V1.0

P3-2.5m-9-270-78*204-22S-4YSN-V1.0South pole module：P3-2.5M-DB-24S



第一步：中心固定架安装

中心固定架

底座

1.将底座放置于平整地面上。
2.将中心固定架对孔位防置到底座上（如图示）。

吊环



第二步：侧支撑架组装

杯头内六角螺丝：
M8*50+配套螺母

杯头内六角螺丝：
M8*50+配套螺母

杯头内六角螺丝：
M8*50+配套螺母

杯头内六角螺丝：M8*50+配套螺母
（注意切口向下）

1.按图示将侧支撑架组
装到中心固定架上。



第三步：箱体DOWN-BOTTOM-1~6 组装

箱体：DOWN-BOTTOM-1

杯头内六角螺丝：
M6*25+配套螺母

杯头内六角螺丝：
M6*25+配套螺母

杯头内六角螺丝：
M8*25+配套螺母
用与箱体之间连接

1

2

3

45

6

1.按图示将DOWN-BOTTOM-1组装到支撑架上。
2.箱体DOWN-BOTTOM-1~6按图示逆时针全部安装到支撑架上。
3.箱体背部皆有背板，图示操作皆只能从正面操作，箱体四周模组会拆掉出货，
    需现场安装完成后再贴回模组。
4.每一个层箱体安装完成后需要按走线图将电源线及网线航插插在箱体对应接口。

注意：上下箱体间连接螺丝皆使用M6螺丝。
             左右箱体间螺丝连接皆使用M8螺丝。
             后续箱体组装皆是如此。

此层所有箱体之间需要垫
出3mm缝隙，特殊情况另
行处理。



第四步：箱体DOWN-Mid-1~6 组装

中间位置锁
杯头内六角螺丝：
M6*25+配套螺母

1.DOWN-Mid-1要组装DOWN-BOTTOM-1的正上方，
2.且DOWN-Mid-1与DOWN-BOTTOM-1箱体之间需要
垫出6mm的缝隙。

此处螺丝松掉，将DOWN-Mid箱
体对好孔位后再重新锁紧。
杯头内六角螺丝：
M6*25+配套螺母

此层所有同种箱体之间需
要垫出3mm缝隙，特殊情
况另行处理。

3.同理DOWN-Mid-2要组装DOWN-BOTTOM-2的正上方，
后面箱体按统一原则组装。

此层所有同种箱体之间需要垫出
3mm缝隙，特殊情况另行处理。
杯头内六角螺丝：
M8*25+配套螺母

1.每一个层箱体安装完成后需要按走线图将电源线及网线航插插在箱体对应接口。



第五步：箱体Up-Mid-1~6 组装

杯头内六角螺丝：
M6*25+配套螺母

杯头内六角螺丝：
M6*25+配套螺母

Up-Mid-1要组装
的Down-Mid-1正
上方，后面箱体
按统一原则组装。

DOWN-Mid与Up-Mid
间隙4mm，组装时中
间需要垫片。

此层所有同种箱体之
间需要垫出3mm缝隙，
特殊情况另行处理。
杯头内六角螺丝：
M8*25+配套螺母

1.每一个层箱体安装完成后需要按走线图将电源线及网线航插插在箱体对应接口。



第六步：箱体Up-Top-1~6 组装

杯头内六角螺丝：
M6*25+配套螺母

杯头内六角螺丝：
M6*25+配套螺母

Up-Top-1要组装的Up-
Mid-1正上方，后面箱
体按统一原则组装。

Up-Top与Up-Mid间
隙5mm，组装时中
间需要垫片。

此层所有同种箱体之
间需要垫出3mm缝隙，
特殊情况另行处理。
杯头内六角螺丝：
M8*25+配套螺母

1.每一个层箱体安装完成后需要按走线图将电源线及网线航插插在箱体对应接口。



第七步：整体吊装

升降装置将整体
吊高。

升降装置将整体吊高后
撤掉安装底座，露出底
部位置任何准备安装
BOTTOM-Cover。



第八步： BOTTOM-Cover组装

BOTTOM-Cover箱体使用
M4螺丝及配套螺母组装
到DOWN-BOTTOM箱体对
应孔位上。


